

Data: 26.09.2022

Comunicat de presă

"PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată"

"Reducerea abandonului școlar și îmbunătățirea calității nivelului de învățământ la școala Ucea de Jos"

- Anunț începere proiect -

Beneficiar: Școala Gimnazială Ucea de Jos

Proiectul este co-finanțat prin Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS) finanțat de Planul Național pentru Redresare și Reziliență al României (PNRR) în cadrul Reformei 3. Reforma sistemului de învățământ obligatoriu pentru prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii și Investiției 4. Sprijinirea unităților de învățământ cu risc ridicat de abandon școlar, din Componenta C.15. Obiectivul final este reducerea părăsirii timpurii a școlii.

Obiectivul proiectului:

Obiectiv specific 1 : Diminuarea riscului de abandon școlar, în rândul elevilor din învățământul gimnazial din cadrul Școlii Gimnaziale Ucea de Jos de Jos prin activități de evaluare inițială, prevenire și îmbunătățire a participării școlare pe perioada de implementare a proiectului.

Obiectiv specific 2 : Îmbunătățirea rezultatelor obținute de elevii Școlii Gimnaziale Ucea de Jos în cadrul evaluărilor naționale prin implementarea programului educațional complementar Școală după Școală și implementarea unor activități de formare autorizate și îndrumare pentru cadrele didactice din unitate.

Obiectiv specific 3 : Creșterea ratei de tranziție în învățământul secundar superior (ISCED 3) pe perioada de implementare a proiectului, precum și creșterea participării absolvenților învățământului gimnazial la Evaluarea Națională.

Obiectiv specific 4: Dezvoltarea competențelor digitale prin digitalizarea procesului educațional prin învățare autodirijată susținută de tehnologie.

Valoarea totală a proiectului:

346.104,00 lei grant acordat

0,00 lei cofinanțare

Durata proiectului: 36 luni

Cod final de înregistrare: F-PNRAS-1-2022-0634

Date de contact:

Persoană de contact: Director Bîrsan Adina,

Telefon: 0268247106

e-mail: scoalaucea@yahoo.com,

"PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană-UrmătoareaGenerațieUE"